Тест по истории России   2 половины  14в.(Борьба с Золотой Ордой )
1)В 1359 г  московским князем  стал :
А)Дмитрий Иванович  б)Дмитрий Нижегородский  в)Михаил Тверской 

2)Документ   посредством которого  русские князья   правили   назывался :
А)баскак  б)ярлык в) грамота 

3)Москва  долгое время   боролась  с другим русским городом за право  возглавить обьединение  всех русских княжеств.Этот город  назывался:
А)Тверь  б)Новгород в) Рязань

4) Началом  феодальной   раздробленности в Орде  считается :
А)12век   б)13век   в)14В

5)В результате феодальной раздробленности   Орда была   разделена  сначала на :
А)Восточную и Западную 
Б)Южную и Северную 
В)Большую  и Маленькую

6)Битва   у р Пьяна  произошла :
А)1376г  б)1378г В)1377 г

7) Численность русской армии  и монголо-татарских  войск  накануне   Куликовской битвы   составляла :
А)от 80до 100 тысяч  человек 
Б)от 100до  150 тысяч  человек 
В)от 150 до 200 тысяч  человек 

8) Русских  князей  перед  битвой   благословил  :
А)Сергий Радонежский 
Б)Иоанн  Златоуст 
В)Феофан Прокопович 

9) Куликовская битва   была :
А)8 сентября 1360 года 
Б)8 сентября  1370 года 
В)8 сентября 1380 года 

10)В 1382 году  Москва  была захвачена   и сожжена   ханом:
А)Узбеком 
Б)Тимуром 
В)Тохтамышем
   
 Ответы:
1)А 2)Б3)А 4)В 5)А 6)В 7) Б 8)А 9)В 10)В
